

## 重点场次进球、半全场推荐——

# 都灵德比,尤文不惧深盘

意甲第30轮迎来一场重要的德比战——都灵德比！尤文图斯和都灵的首次德比可以追溯至1906年，具有深厚的历史故事。但是不管是从两队的知名度、成绩，取得的荣誉，球迷基数，斑马军团毫无疑问更胜一筹。后天的对决，尤文目标自然是剑指3分。

特约记者 胡鑫芳

### 1. 曼联VS伯恩茅斯

推荐: 胜胜

进球: 3+

曼联复赛以来三轮联赛两胜一平拿到7分，与切尔西的差距缩小到了2分，落后莱斯特城也只有3分，球队排名有进一步提升的空间。最让球迷翘首以盼的中场双核博格巴和费尔南德斯连续两场携手首发，收获两场三球大胜，冬窗新援加盟后只用了13场比赛就打进6球并贡献4次助攻，彻底盘活球队的前场进攻套路。伯恩茅斯上轮主场1比4不敌纽卡斯尔，复赛以来三场全部失利，最近七轮联赛仅仅拿到1分，客场更是惨遭七连败，状态十分糟糕。头号射手威尔逊上轮累积黄牌停赛，本场解禁复出，可以与霍维亚金重组锋线，表现一再让人失望的利物浦弃将索兰克恐怕不会再获得出场机会。初盘主让一球半，即时已经升至两球，这场主胜方向没有问题，结合两队近期表现来看，客队恐怕半场都难以支撑。

### 2. 切尔西VS沃特福德

推荐: 平胜

进球: 3+

切尔西上轮在客场2比3输给保级抢分心切的西汉姆联，连续3个赛季作客无法拿下对手，球队复赛以来的三连胜也宣告终结，与曼联的积分差距缩小到了2分。中后卫位置一直是球队的软肋，之前是祖马和克里斯滕森饱受指责，但是最近几场其实问题最大的一直被认为最稳的吕迪格，球队今年夏天肯定会在这个位置进行引援补强。沃特福德上轮主场1比3惨败于南安普敦脚下，复赛三轮只拿到1分，目前只高出降级区1分，保级压力仍然很大，球队最近三轮客场全部失利而且一球未进，战斗力难以高看。由于德乌洛费乌因伤缺阵，球队左路进攻威力大打折扣，18岁小将佩德罗上轮替补出战迎来英超首秀。初盘主让一球半，即时降至一球一球半，对于刚刚被爆冷门的切尔西信心减退，本场看好主队下半场决定胜利。

### 3. 勒沃库森VS拜仁

推荐: 平负

进球: 3+

勒沃库森联赛最后一轮主场1比0小胜美因茨，但是由于门兴格拉德巴赫同样获胜，球队没能完成“绝杀”，最终无缘下赛季的欧冠赛场。复赛主场两胜两负表现一般，其中一场就是2比4被拜仁慕尼黑逆转，尽管中锋阿拉姆首开纪录，但是半场前就被对手连扳三个崩盘。球队近期又有不好消息传出，边锋保利尼奥在训练中十字韧带撕裂，无缘这场德国杯决赛啊。拜仁毫无悬念地迎来八连冠，复赛之后十战全胜，打入29球的同时只丢了7个球，整体状态十分出色，莱万多夫斯基也以34个进球拿到本赛季德甲金靴。新援萨内已经完成体检，虽然无法参加比赛，但是也有助于提升球队士气。初盘客让一球半，即时升至一球半两球，本场拜仁夺冠没有太大问题，不过随着哈弗茨的复出，勒沃库森还是能够对拜仁防线造成更大压力。

### 4. 尤文图斯VS都灵

推荐: 胜胜

进球: 3+

尤文图斯上轮客场3比1横扫热那亚，复赛后联赛迎来三连胜，继续以4分优势领跑积分榜。头号球星罗纳德多也连续三轮取得进球，目前只落后因莫比莱5个球，迪巴拉去年夏天经历了转会风波，如今他与C罗的配合日

渐默契，本季也有16球入账，另外还送出8次助攻，球队与他都有续约的意愿，队长基耶利尼在赛季初遭遇十字韧带撕裂，根据意媒报道，这位老将周末有可能复出。都灵上轮在率先进球的情况下被拉齐奥逆转，遭遇两连败，球队目前高出降级区6分，保级形势还算乐观。曾经效力过尤文的前锋扎扎上轮已经伤愈复出，不过没有获得出场机会，本轮有望出战。初盘主让一球半，是最近几个赛季以来最深的盘口，本场看好尤文图斯轻松获胜。

### 5. 国际米兰VS博洛尼亚

推荐: 平胜

进球: 1

国际米兰上轮主场6比0横扫布雷西亚，复赛之后三胜一平狂取10分，状态不错，本轮是连续主场作战，赛程方面比较有利。从曼联租借的边锋桑切斯两传一射建功，打出加盟以来最

好的表现，卢卡库只替补出战不到30分钟，本场会重回首发。博洛尼亚上轮主场与卡利亚里握手言和，目前积38分稳居中游，球队最近七个客场足足赢下五场。初盘主让一球，国米近几个赛季主场对博洛尼亚胜率并不高，半场恐怕难以解决问题。

### 6. 那不勒斯VS罗马

推荐: 负平

进球: 2

那不勒斯上个主场3比1轻松战胜费拉拉，最近主场胜率相比上半赛季有了明显提升，欧冠席位已经无望，由于意大利杯夺冠，球队已经拿到下赛季欧罗巴联赛门票。罗马上个客场0比2不敌AC米兰，结果比较出人意料，最近四个联赛客场足足输了三场，表现比较糟糕。初盘主让平手半球，那不勒斯连续四个赛季主场无法战胜罗马，此番交手平局是第一落点。



## 北欧小联赛盘路分析



飞刀推荐

### 莫尔德VS莫达伦

推荐: 莫尔德

莫尔德4胜0负排名挪超第二位，进12球失4球。

莫尔德上场比赛主场4比1胜斯塔贝克，埃克雷姆等4名球员分别进球，莫尔德本赛季一共打进12个球，分别由9名球员打进，埃克雷姆、桑托斯克、詹姆斯分别打入2球。

莫达伦2胜2平1负排名挪超第4位，进6球失4球，莫达伦上场比赛客场3比1胜奥勒松。

尼日利亚前锋易卜拉欣本赛季已为莫达伦打入4球，是球队最佳射手。

本场比赛初盘莫尔德让一球半104高水，即时降盘让一球球半92中水，莫尔德主场对阵斯塔贝克只是一球起步，本场初盘让莫达伦一球半有些高开，庄家随后也修正错误对主队降盘，从盘口看莫尔德赢球问题不大，悬念在赢几个球以及是否赢盘的问题，按照正常盘口主队也就让一球低水，顶多升到让一球球半高水，现在即时让一球球半说明庄家对主队还是很看好的，预计临场主队的让盘还是会让到一球半，这样主队大胜的希望就很大了，本场比赛看好莫尔德大胜对手赢球赢盘。

# 机构看好莫尔德,罗森博格坐和望赢



### 博多格林特VS布兰

大小球推荐: 大球

博多格林特5战全胜排名挪超第一位，进19球失6球。

博多格林特上场比赛客场4比0大胜奥德格伦兰，进球的是俊卡尔等4名球员，现在俊卡尔打入5球，豪格

打入4球，辛克马格打入3球，博多格林特也是挪超进球最多的球队。

布兰2胜1平1负排名挪超第八位，进8球失5球。

布兰上场比赛主场1比2输给罗森博格，科特迪瓦射手班巴本赛季已经打入3球。

布兰过去4场比赛全部打出大

球，博多格林特5场比赛则是4大1走。

本场比赛初盘博多格林特让半一93水，即时升到让半一99水，从盘口看本场比赛会分出胜负，可能主队5战全胜上盘有些热，庄家也调高了上盘的水位，临场如果主队让半球80低水则上盘打出的可能就很大了，本场比赛大小球预计会开到3球，以双方本赛季进攻端的强大火力打出大分的难度并不大，本场比赛看好双方火力全开打出大分。

### 斯托姆加斯特VS基斯迪辛特

推荐: 基斯迪辛特受让平半

斯托姆加斯特2胜2平1负排名挪超第6位，进7球失7球。

斯托姆加斯特上场比赛客场0比2输给斯塔贝克，过去2场比赛1平1负盘路两场全输。

麦加德本赛季已经打入3球，是球队第一射手。

基斯迪辛特2胜2平排名挪超第3位，进11球失5球。

基斯迪辛特上场比赛客场2比1胜莫达伦。

佩莱格里诺本赛季已经打入4球，表现非常出色。

基斯迪辛特本赛季4场比赛全部赢盘，盘路表现相当强劲，也是盘路表现最好的球队之一。

本场比赛初盘斯托姆加斯特让平半107水，即时让平半102水，本场比赛是盘口可以真实地反映出双方的实力，主队的优势是比客队多休息

一天，体力上有一点优势，现在上盘降水有庄家诱上的意图，如果临场上盘水位降到95水，可能主队赢球的概率就会加大，但以客队强势表现看，主队让平半水位降到100水以下不大可能，只要客队能够维持受让平半中高水，客队不败的概率就会加大，本场比赛看好客队不败，有望赢盘。

### 斯塔贝克VS罗森博格

推荐: 罗森博格让平半

斯塔贝克2胜2平1负排名挪超第5位，进7球失6球。

斯塔贝克上场比赛主场2比0胜斯托姆加斯特，汉森独中两元。

斯塔贝克进攻能力一般，平均每场比赛进球1.4个。

罗森博格1胜2平2负排名挪超第11位，进5球失6球。

罗森博格上场比赛主场1比1平瓦勒伦加，奈斯贝里打入一球。

自开局前2场一球未进后，最近3场比赛罗森博格都有进球。

本场比赛初盘斯塔贝克受让平半91水，即时受让平半94水，主队的排名高于客队，从盘口看主队丝毫没有主场优势反而受让，这也说明庄家确实不看好主队赢球，罗森博格近况不佳但球队境况也在逐步好转，球队很希望利用这场比赛取得胜利提升士气，因此本场比赛罗森博格坐和望赢，本场比赛投注罗森博格最差的结果就是输掉一半本金，但完全值得投注，本场比赛看好罗森博格赢球赢盘。